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ATA DA 6 REUNIÃO ORDINÁRIA 
DA COMISSÃO ESPECIAL DE DIREITO 
MILITAR DA ORDEM DOS ADVOGADOS 
DO BRASIL — SEÇÃO DE GOIÁS, NO 
EXERCÍCIO DE 2018, REALIZADA EM 
19/11/2018. 

Aos dezenove dias do mês de novembro dois mil e dezoito (19/11/2018), As dezenove 
horas (19h), na Sala de Reuniões da OAB-GO, foi instalada a 6' Reunido da Comissão 
Especial de Direito Militar da Ordem dos Advogados do Brasil, Seção de Goiás, no 
exercício de 2018, sob a Presidência do  Dr.  Clodomir Ferreira Pimentel. Estiveram 
Presentes e justificaram ausência os membros que constam da lista anexa a essa Ata 1. 
VERIFICAÇÃO DE QUORUM E ABERTURA: 0 Presidente da Comissão Especial de 
Direito Militar desta Seccional,  Dr.  Clodomir Ferreira Pimentel verificou a existência de 
quórum e declarou aberta a presente reunido 2. LEITURA, DISCUSSÃO E VOTAÇÃO 
DA ATA DA REUNIÃO: a presente ata foi lida e aprovada ao final da reunião. 
3.COMUNICAÇÕES DA PRESIDÊNCIA: 3.1. Visita do Sr. Cel PM Superintendente 
da Academia Estadual de Segurança Pública do Estado de Goiás, para tratar do Curso de 
Capacitação de Juiz Militar proposto pela CEDM-OAB-GO. Foi constato que após o 
encaminhamento da proposta Curso de Capacitação de Oficias da Policia e Bombeiro 
Militar apresentada os comandantes do Corpo de Bombeiros e Comandante da Academia 
da Policia Militar bem como o Superintendente da Academia Estadual de Segurança 
Pública os mesmos entenderam por bem em incluir apenas módulos correspondentes no 
Curso de Policia Judiciária Militar e no Curso de Especialização em Gerenciamento de 
Segurança Pública. Sendo assim, deliberou-se pelo agendamento de uma reunido 
emergencial com o presidente da OAB/GO e  ESA  para discutir a viabilidade de 
implementação do custeio do referido curso, sendo que a priori chegou-se a um valor 
aproximado de R$ 3.500,00, atribuindo-se o valor da hora-aula de R$70,00 e carga horaria 
de 50 horas, para cada curso, sendo necessário no máximo a realização de três cursos por 
ano. Outro ponto que foi deliberado trata-se da análise de viabilidade de efetivação de 
exclusão dos membros da comissão que faltaram a mais de três reuniões consecutivas de 
modo injustificado. Requerendo assim que a secretaria das comissões faça o levantamento 
dos atuais membros da comissão e tome as devidas medidas. Que após apresentação e 
discussão foi deliberado o seguinte: 4. ORDEM DO DIA: 4.1 EXPEDIENTE: nenhum. 
4.2. PROCESSOS COM JULGAMENTO INICIADO: nenhum. 4.3. PROCESSOS 
COM JULGAMENTO ADIADO: nenhum. 4.4. JULGAMENTO DE 
PROCESSOS/PAUTA DO DIA: nenhum. 4.4.1. Conhecimento: nenhum. 4.4.2. 
Julgamento: nenhum. 5. COMUNICAÇ -CIES DOS PRESENTES. Nenhum. 6. 
ENCERRAMENTO. Encerrada a reunião. Nada mais havendo para ser relatado, eu, 
Presidente da Comissão,  Dr.  Clodomir Ferreira Pimentel, lavrei a presente ata que, lida e 
aprovada, será por mim assinada. 
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Clodomi Fer ira Pimentel 
Presidente da Comissão Especial de Direito Militar 



Comissao Especial 
de Direito Militar 

GOIÁS 

LISTA DE PRESENÇA  
REUNIÃO DO DIA 19/11/2018 

1. CLODOMIR FERREIRA PIMENTEL PRESIDENTE  

2. RAFAEL BISPO DA ROCHA VICE-PRESIDENTE 

3. ANA  CAROLINE  DE OLIVEIRA FERREIRA SECRETARIA-ADJUNTA 

4. AGNA ROMULA SOUSA 

5. ALCI  ANTONIO  SANTOS DE MORAIS 

6. ARIOSVALDO DE OLIVEIRA CHAVES 

7. CELSO OFUGI 

8. CINTHIA VENDITI DE FREITAS 

9. DAIANNE WANESSA PEREIRA NEVES 

10. ELIAS FERREIRA TOSTA 
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DA COSTA 11. ESTEVÃO PEREIRA 

12. GARDÊNIA MORGANA FRAGA 

13. GISELE DOS SANTOS NUNES , 

14. KAMILLA MENDONCA MOTA 

15. MARINA KASSIA GOMES GUALBERTO JUSTIFICOU 

16. MAXWELL  SOUZA 

17. NATHÁLIA RODRIGUES PIMENTEL  

18. NATHALIA SILVA DE MENDONCA 

19. SARA DE CASTRO SILVA NEIVA 

20. LARISSA XAVIER DE LIMA 

21. RENATA OSÓRIO CACIQUINHO BITTENCOURT 

22. RONALDO RODRIGUES BORGES 1 ,  .,fl'  - lad.- 
23. ROSEMBERG GONÇALVES DA ROCHA 

24. SANDRA CRISTINA ALVES DIAS OLIVEIRA 

25. SEBASTIÃO SOUSA MONTEIRO  JUNIOR • -,. 

26. TAIANE ROBERTA RODRIGUES j 

27. TACIANO CAMPOS RODRIGUES 

28. VIVIANE DE SOUZA MORGADO 

CONVIDADOS: 
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